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Quiz σελίδα 5 όποιος/α στείλει τη σωστή απάντηση κερδίζει την έντυπη έκδοση όταν 

βγούμε με το καλό. 

Μοχάμεντ Φαγιέ :επιστρέφει στον 

Προμηθέα. Σ.2 

Ελεύθερος ο Καλάθης  από τον 

Παναθηναϊκό. Σ.2- 3 

Ξεκινά ξανά η  

μπούντενσλίγκα.Σ.4 

Η uefa εξετάζει τη 

περίπτωση για μονά 

προκριματικά σε 

champions και Europa 

league . σ.5 



1. Προμηθέας θα έχει στις τάξεις του τον Μοχάμεντ Φαγιέ την σεζόν 

2020/21, με τον έμπειρο φόργουορντ να επιστρέφει στην Πάτρα. Την 

είδηση γνωστοποίησε μέσω ανακοίνωσης η Άβτοντορ, 

επιβεβαιώνοντας τις πληροφορίες που είχαν κυκλοφορήσει. 

Ο Φαγιέ επιστρέφει έτσι στην Πάτρα έπειτα από δύο χρόνια για τη 

δεύτερη θητεία του . Ο έμπειρος φόργουορντ αγωνίστηκε στον 

Προμηθέα την διετία 2016-2018 πριν πάρει μεταγραφή στον Ερυθρό 

Αστέρα και από εκεί στην Άβντοντορ. 

Ο Φαγιέ θα αποτελέσει τη δεύτερη μεταγραφική κίνηση του Μάκη 

Γιατρά για φέτος, μετά από εκείνη του Ντάνι Αγκμπελέσε. 

  

Σημαντικές εξελίξεις αναμένονται στον Παναθηναϊκό αναφορικά με 

τον Νικ Καλάθη και το μέλλον του στην ομάδα! 

Ο 30χρονος γκαρντ επέστρεψε στην Ευρώπη το 2015 μετά την θητεία 

του στο ΝΒΑ και έγινε ο ηγέτης των πράσινων. Εξελίχθηκε σε έναν από 

τους κορυφαίους παίκτες της Ευρωλίγκας, με ένα πολύ μεγάλο 

συμβόλαιο, αξίας 2,1 εκατ. ευρώ ετησίως, το οποίο καλύπτει και στην 

σεζόν 2020/21. 



Ωστόσο, μετά την έξαρση του κορωνοϊού, ο Παναθηναϊκός φαίνεται 

πως δεν είναι διατεθειμένος να καλύψει πλήρως ένα τέτοιο συμβόλαιο 

και οι δύο πλευρές κινούνται προς ”φιλικό διαζύγιο”. 

Είναι πολύ σημαντικό να τονιστεί το γεγονός πως αυτό θα γίνει όταν 

τελειώσει και τυπικά η σεζόν 2019/20 -αν γίνει κάτι τέτοιο και δεν 

υπάρξει οριστική παύση- καθώς στην Ελλάδα η αγωνιστική δράση δεν 

θα επιστρέψει, την ώρα που η Ευρωλίγκα θα έχει πάρει την σχετική 

απόφαση μέχρι τις 24/5! 

Ο Καλάθης αναμένεται να βγει σύντομα στην αγορά ως ελεύθερος -

μετά το πέρας της σεζόν 2019/20- και η Ζενίτ είναι μία από τις ομάδες 

που ήδη έχουν δείξει ενδιαφέρον για την περίπτωσή του. Ο Τσάβι 

Πασκουάλ τον γνωρίζει καλά από την κοινή τους θητεία στον 

Παναθηναϊκό και όπως όλα δείχνουν, οι Ρώσοι μπορούν να καλύψουν 

τις οικονομικές απαιτήσεις του. 

Και η ΤΣΣΚΑ Μόσχας φαντάζει υποψήφια, με τους πρωταθλητές 

Ευρώπης να θέλουν ακόμα έναν κορυφαίο γκαρντ δίπλα στον Μάικ 

Τζέιμς. Η Ρεάλ Μαδρίτης, η Εφές -αν αποχωρήσουν οι Φακούντο 

Καμπάτσο και Βασίλιε Μίτσιτς αντίστοιχα για το ΝΒΑ- και ακόμα και 

ο Ολυμπιακός δεν αποκλείεται να ”χτυπήσουν” την πόρτα του Καλάθη, 

σε ένα καλοκαίρι που αναμένεται άκρως ενδιαφέρον για όλη την 

Ευρωλίγκα. 

Θυμίζουμε ότι ο Νικ Καλάθης μετράει φέτος σε 28 αγώνες 13,3 πόντους 

(49,1% δίποντα, 28,1% τρίποντα, 59,4% βολές), 9,1 ασίστ, 4,9 

ριμπάουντ, 1,1 κλεψίματα και 17,8 στο ranking, ενώ συνολικά στην 

καριέρα του στην Ευρωλίγκα έχει 211 συμμετοχές με 10,1 πόντους, 6 

ασίστ, 3,6 ριμπάουντ και 1,4 κλεψίματα με τον Παναθηναϊκό σε 8 σεζόν. 

 



Το καλεντάρι αρχίζει να πιέζει ασφυκτικά την UEFA, καθώς λόγω της 

διακοπής από τον κορονοϊό, έχει γίνει άνω κάτω το πρόγραμμα. 

Στο πλάνο της Συνομοσπονδίας είναι ως τα τέλη Αυγούστου να έχουν 

ολοκληρωθεί το Champions και το Europa League, πλην όμως υπάρχει 

πρόβλημα με την επόμενη σεζόν. 

Σύμφωνα με τους Times, ένα από τα σενάρια που εξετάζονται έντονα 

από την Ευρωπαϊκή Συνομοσπονδία, είναι οι προκριματικοί γύροι για 

την περίοδο 2020-2021 να είναι «μονοί», δηλαδή χωρίς αγώνα ρεβάνς, 

προκειμένου να εξοικονομηθεί χρόνος για την πιo εύρυθμη συνέχεια 

των δύο διοργανώσεων. 

Η UEFA στην τηλεδιάσκεψη που θα κάνει στις 27 Μαΐου θέλει να 

γνωρίζει αν θα μπορεί να ολοκληρώσει το Champions League και το 

Europa League μέσα στον Αύγουστο, περιμένοντας από τα 

πρωταθλήματα να έχουν τελειώσει μέχρι τότε λόγω της έξαρσης του 

κορονοϊού. 

Η Συνομοσπονδία έχει ως εναλλακτικό πλάνο την εφαρμογή των πλέι 

οφ και επίσης περιμένει απαντήσεις και από τις 12 πόλεις που θα 

φιλοξενούσαν το φετινό καλοκαίρι το Euro 2020. 

  


